

## 我家的年夜饭

小记者 宋建烁

除夕是家家户户团圆的日子，年夜饭则是这一天最重要的一餐。下面，让我来介绍一下我家的年夜饭吧！

除夕这天早晨，我刚睁开眼，就听见厨房里传来“叮叮当当”的声音，原来是爸爸已经开始为年夜饭忙碌了。年夜饭的主角当然是饺子！爸爸说，饺子好吃的关键在于馅儿。他让我和他一起调饺子馅儿。我们先把买来的肉剁成肉馅儿，再加入一些脆嫩的藕丁和翠绿的葱花，最后放入盐、酱油和香油等调味料并搅拌均匀，香喷喷的肉馅就准备好了。

准备工作完成后，下午我们就开始包饺子了。妈妈拿起一团面，掐成一个个剂子，再擀成薄薄的水饺皮。我拿着一张饺子皮，把馅儿放在饺子皮上，一点点折叠，捏出漂亮的花边，就这样一个水饺就包好了。我和爸爸妈妈边包水饺边聊天，不知不觉，饺子就包好了。到了晚上，开始下饺子了。锅里的水开了，水饺像一只只白胖的小鸭子，跳进了热水中。不一会儿，热气腾腾的饺子就出锅了。

我迫不及待地拿起筷子夹起一个水饺放进嘴里。“好吃！好吃！”我连连称赞。果然是自己动手做的最好吃呀！爸爸还准备了金黄酥脆的炸鸡、香气扑鼻的红烧鱼，还有妈妈喜欢的青菜。大家坐在餐桌前，一边欣赏春节联欢晚会的精彩节目，一边品尝丰盛的年夜饭。

我想以后每年都和爸爸妈妈一起准备年夜饭。  
(聊城颐中外国语学校 指导教师 李洁)

## 我的戏迷爷爷

小记者 张雨婷

我的爷爷非常喜欢戏曲。

爷爷平时对吃穿一点儿都不讲究，比如毛衣开线了、裤子上磨出小洞，爷爷都会用针线修补。吃饭时，如有饭菜剩下，他也会留起来，下一顿再吃。但是，一看见戏曲光碟，爷爷就像变了一个人似的，两眼放光，眼睛都不眨一下，掏钱就买。

爷爷不仅爱听戏，还爱看戏曲频道。戏曲频道一播放经典戏曲，爷爷就会飞快地跑到电视前，目不转睛地盯着看。就连上厕所的时候，爷爷手里也紧紧地拿着遥控器，生怕别人给他换台。

爷爷爱听戏、看戏，更爱讲与戏曲有关的故事。每次吃完饭，爷爷就拉着全家人，听他讲梅兰芳学戏的故事。

我爱我的戏迷爷爷，有时我想，如果世界是一座戏台，那我爷爷一定是坐在第一排中间、听得最入迷的那一个。

(高唐县第一实验小学)

## 猜猜她是谁

小记者 王敏仪

我有一个好朋友，她不仅是我的同学，还和我同年同月同日生，我俩真是太有缘分啦！

她的脸蛋粉嘟嘟的，像一朵盛开的桃花；眉毛弯弯的，好似天上的月牙；亮晶晶的大眼睛，闪着智慧的光芒；鼻子高高的；嘴巴小小的。这样的五官组合在

一起便是可爱的她了。

她是一个“小书虫”。下课了，其他同学在玩耍，她却在座位上安静地阅读《红楼梦》。看到刘姥姥进大观园的段落，她哈哈大笑；看到黛玉葬花的片段，她伤心不已……

说到这里，大家是不是已经猜到她是谁啦？

(高唐县春长小学 指导老师 刘云)

## 我喜欢的冬天

小记者 蒋易凝

有人喜欢花儿鲜艳的春天，有人喜欢烈日炎炎的夏天，有人喜欢硕果累累的秋天，而我更喜欢银装素裹的冬天。

冬天虽然不像春天那样生机勃勃，却是一个静谧而美丽的季节；虽然不像夏天那样草木繁茂，却有傲雪绽放的梅花，散发着独特的幽香；虽然不像秋天那样硕果累累，却有“秋收冬藏”的温暖与富足。

冬天，雪从天上飘落下来，像无数个晶莹的精灵。这些雪精灵给世界织了一件雪白的衣服。午休结束后，我们踩着厚厚的积雪，一步一步向前走去，脚下发出“咯吱咯吱”的声响，仿佛在诉说冬天的故事。

我特别喜欢冬天。

(阳谷伏城爱迪小学 指导教师 陈文哲)

## 大自然

小记者 孙传曈

我喜爱大自然，喜欢用眼睛去感受它，感受那如画的风光；喜欢用耳朵去聆听它，聆听那悦耳的啼鸣；喜欢用鼻子去呼吸它，呼吸那清新的空气。

花朵在阳光下绽放，展现了大自然的勃勃生机；小溪哗哗地奔跑，鱼儿在水中愉快地跃动；空气中充满了鲜花和香草的气息，蝴蝶和蜜蜂在花丛中不断飞舞。

我喜爱大自然，不仅喜爱存在于大自然中的多样生物，还喜爱大自然中各种优美动听的声音。当然，大自然清香的气息也让我深深着迷。

多么美妙的大自然呀！

(东昌府区振兴路小学 指导教师 吕威)

## 闲不住的奶奶

小记者 王俊达

我最亲近的人是我的奶奶。奶奶有一双炯炯有神的大眼睛，鼻子上架着一副老花镜，眼角布满细细的皱纹。奶奶的头发已经雪白，但她总是梳得整整齐齐。

奶奶很勤劳，每天起得很早，起床后便开始做家务，一会儿去这个屋子打扫卫生，一会儿又冲进那个房间收拾床品。整整一上午，她洗洗刷刷忙个不停。等她手中的活忙完了，也到中午了，又到该做饭的时候了。奶奶总是有干不完的活儿。

这就是我闲不住的奶奶，从奶奶忙碌的身影里，我能感受到奶奶对家、对我的爱。

(阳谷伏城爱迪小学 指导教师 王霄晶)

## 有趣的星空乐园之旅

小记者 侯梦欢

上周日，沐浴着明媚的阳光，聆听着悦耳的鸟鸣声，聊报小记者团的老师带领我们到望岳湖的星空乐园游玩。

刚来到大门口，我就被里面各种各样的设施吸引住了，有七彩滑道、大型蛇道滑梯、流水滑道、弹性十足的蹦蹦床、刺激的过山车……我恨不得一下子就冲进去玩个够。

老师刚一说解散，我就飞快地奔向过山车。刚坐上过山车的时候，我一脸轻松，心想过山车也不过如此！没想到不一会儿，过山车就飞快地向下冲去，我吓得赶紧闭上眼睛，动也不敢动。下来后，有同学问我：“你害怕吗？”我心里害怕，嘴上却说：“不怕，很刺激！”

不知不觉就到了集合的时候，我恋恋不舍地回到队伍中。但是想到以后能邀上好朋友一起来这里玩，我顿时又开心起来。

今天过得真有趣！希望小朋友们都能来星空乐园玩耍。

(度假区实验小学)

## 云谷童话小镇游记

小记者 田若妍

上周六，聊报小记者团的老师带我们到云谷童话小镇玩耍。

抵达活动地点后，老师带领我们整队入场，又嘱咐了注意事项，便让我们自由活动了。

以前我也来这里玩过，这次我发现云谷童话小镇的角落里新建了一座大房子，老师说那里是放电影的地方。我心想，有时间我自己来这里把电影看个够。

就在这时，好朋友找到我，她叫我去玩玻璃栈桥，我问道：“你不害怕吗？上面可是玻璃地面。”她自信地说：“不害怕。”我和她一起走上桥，到了顶部，我一看到透明的玻璃地板就紧张，而我的好朋友则自信地走来走去，我非常佩服她的胆量。

从玻璃栈桥上下来，我遇见了一名兴趣班的同学，我问道：“你玩过那个垂直的滑梯吗？”她说：“这个滑梯在哪里？”我笑着说：“就在你身后啊！”于是，我们三个一起滑滑梯。我们滑了好几次，感觉非常刺激。

两个小时的活动结束了，有的同学说：“我还没玩够呢！”我也有点不舍得离开，但是我相信以后还会有机会来这里游玩。

(高唐县第二实验小学)

